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Független könyvvizsgálói jelentés 

 

Az éves beszámoló könyvvizsgálatáról készült jelentés 

Vélemény 

 évi éves beszámolójának a 
könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2025. december 31-  

 E Ft, az adózott eredmény 3. 1.751 E Ft 
nyereség  

 

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2025. 
december 31-

 

Vélemény alapja 

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó  
Magyarországon hatályos  törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban hajtottuk végre. Ezen 

a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban, a Magyar Könyvvizsgálói Kamarának a 
könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzatában és a 

könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal 
("IESBA-kódex") foglalt 
gazdálkodó egységek éves beszámolójának könyvvizsgálatára vonatkoznak és eleget tettünk egyéb etikai 

gazdálkodó egységek éves beszámolójának könyvvizsgálatára vonatkoznak. 

véleményünket.  

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések 

A kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések azok a kérdések, amelyek szakmai megítélésünk szerint a 

kérdéseket az éves beszámoló egésze általunk végzett könyvvizsgálatának összefüggésében és az arra 

véleményt.  

2025. december 31-én az üzleti vagy cégérték könyv szerinti értéke 1.098.028 E Ft (2024. december 31-én: 
1.098.028 E Ft), továbbá a tárgyévben elszámolt terven felüli értékcsökkenés összege 0 E Ft volt (2024-ben 
108.464 E Ft). 

Az üzleti vagy cégértékre vonatkozó részletesebb pénzügyi információkat lásd az éves beszámoló 

pontjaiban. 
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A kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdés Hogyan kezeltük a kérdést könyvvizsgálatunk 
során  

A Társaság 2008-ban végrehajtott 
felvásárlásokhoz kapcsolódóan üzleti vagy 

eszköze. Az üzleti vagy cégérték egy nyugdíjalap 
nettó eszközértékének arányos részeként 
számított vagyonkezelési díjból származó várható 

különbözetének nettó jelenértékét testesíti meg. 

értékcsökkenést kell elszámolni, ha az üzleti vagy 
cégérték könyv szerinti értéke tartósan és 

 

A terven felüli értékcsökkenés elszámolásának  
megállapításához a Társaság egy aktuáriusi 

vagyonkezelési szolgáltatásokból várható 

vonatkozó, az aktuáriusi modellben alkalmazott 

kialakításakor. 

aktuáriusi cash-flow modellek hajlamosabbak a 

alkalmazás nagyobb kockázatára. Ezek a 
körülmények fokozott figyelmet igényelnek a 
könyvvizsgálat során, különösen a feltételezések 
forrásainak objektivitására és következetes 
alkalmazására vonatkozóan. Továbbá a modell 
érzékeny a feltételezések kisebb változásaira is, 

szükségessé. 

adómentes kilépést biztosító, a nyugdíjalap 
-

miatt ezt a területet kulcsfontosságú 
könyvvizsgálati kérdésnek tekintjük. 

Könyvvizsgálati eljárásaink ezen a területen  ahol 

bevonásával - 
foglalták magukba:  

Kritikusan értékeltük a Társaság által
alkalmazott aktuáriusi modellnek a jelenlegi
iparági gyakorlattal, valamint a vonatkozó

összhangját; 

bemeneti adatok relevanciáját és
megbízhatóságát. Eljárásaink részeként a

nyugdíjalap nyilvántartásaival és a tapasztalati
elemzéseivel;

Megvizsgáltuk és értékeltük a Társaság
tapasztalati tanulmányainak az eredményeit,
és ezeket a historikus eredményeket
felhasználva értékeltük az aktuáriusi

például többek között:

o a kulcsfontosságú nem gazdasági
feltételezéseket, mint például a törlési
ráták, a nyugdíjazási ráták, a
díjindexálás, a halálozási ráták, a
vagyonkezelési díjak és költségek,

o kulcsfontosságú gazdasági
feltételezéseket, mint például a
kamatlábak

o a nyugdíjalap eszközeinek átlagos
-mutatóból

álló diszkontrátát.
Megbeszélést folytattunk a Társaság által

január 1-
jogszabályváltozások nyugdíjpénztári
üzletmenetre gyakorolt hatásáról.

Értékeltük, hogy a Társaság által az üzleti
vagy cégérték piaci értékének
meghatározásakor hozott megítélések és
döntések a vezetés esetleges elfogultságára
utalnak-e.
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Egyéb információk 

elkészítéséért.  

jelentésre.  

átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az éves 
beszámolónak, vagy a könyvvizsgálat során szerzett -e, hogy az 
lényeges hibás állítást tartalmaz.  

-
valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása. 

Véleményünk szerint a Társaság 2025. évi üzleti jelentése minden lényeges szempontból összhangban van 
 

ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.  

arról, hogy a tudomásunkra jutott-e bármely lényeges hibás állítás az üzleti jelentésben, és ha igen, akkor a 
szóban forgó hibás állítás milyen jell  

lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló 
elkészítése.  

képességének felméréséért és a vállalkozás folytatásával kapcsolatos kérdéseknek az adott helyzetnek 
 beszámolónak a vállalkozás folytatásának elvén 

kenység 
 

felügyeletéért.  

onyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti 
Könyvvizsgálati Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó  Magyarországon hatályos  törvényekkel 

ás 

alapján meghozott gazdasági döntéseit.  

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó  Magyarországon 
hatályos  törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat részeként szakmai 
megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:  
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állításainak kockázatait, az ezekre a kockázatokra reagáló könyvvizsgálati eljárásokat alakítunk ki és hajtunk
végre, valamint a véleményünk megalapozásához e

nyila

vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.

-
folytatásának elvén alapuló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról,
fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan esemény
kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességével kapcsolatban. Amennyiben azt
a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell

jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálat
feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.

valamint azt, hogy az éves beszámoló a valós bemutatást megvalósító módon mutatja-e be a mögöttes
ügyleteket és eseményeket.

Kommunikáljuk az irányítással megbízott személyek felé - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat 

könyvvizsgálatunk során általunk azonosított je  

Nyilatkozunk az irányítással megbízott személyeknek arról, hogy megfelelünk a függetlenségre vonatkozó 
releváns etikai követelményeknek, és kommunikáljuk feléjük mindazon kapcsolatokat és egyéb kérdéseket, 

solják a függetlenségünket, valamint adott esetben a 
veszélyek kiküszöbölése céljából tett intézkedéseket vagy az alkalmazott biztosítékokat. 

Az irányítással megbízott személyek felé kommunikált kérdések közül meghatározzuk azokat a kérdéseket, 

kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések voltak. Könyvvizsgálói jelentésünkben ismertetjük ezeket a 
kérdéseket, kivéve, ha jogszabály vagy szabályozás kizárja az adott kérdés nyilvános közzétételét, vagy ha - 
rendkívül ritka körülmények között - azt állapítjuk meg, hogy egy adott kérdést a könyvvizsgálói jelentésben 

 

 

A Társaság 2025. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatára 2024. április 16-án választott meg bennünket 
két év, a 2024. 

december 31- -  

21-

könyvvizsgálati szolgáltatások körét az 537/2014 EU rendelet 5.cikk (1) bekezdése, valamint a tagországi
derogáció tekintetében a Magyarországon hatályos, a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói
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partner a jelen 
független könyvvizsgálói jelentés aláírója. 

Budapest, 2026. május 2 . 

KPMG Hungária Kft. 

Nyilvántartási szám: 000202 

Leposa Csilla 
Partner, Kamarai tag könyvvizsgáló 
Nyilvántartási szám: 005299 


